
Reifenverschleiß
Beitrag von „Sandokahn“ vom 23. April 2005 um 14:23

Zitat von andreas

Hallo Sandro,

eine derart ausgeprägte Sägezahnbildung ist nicht normal. Bin mir sehr sicher,
dass die Fahrwerksgeometrie bei Dir nicht stimmt. Hast Du bei 120 - 140 km/h
auch Fahrvibrationen, müsste eigentlich sein. Auf jeden Fall sollte dies auf einem
geeigneten Prüfstand gemessen und korrigiert werden, gibt da leider erhebliche
Unterschiede. Ich habe sogar bei 20.000 km Laufleistung einen kompletten Satz
Reifen von VW bekommen, bis 10.000 km sollten sie Dir zumindest die beiden vorderen
Reifen kostenlos ersetzen. Ist für Deinen  auch das VZ Berlin zuständig? Dann
verweise auf meinen Fall, ggf. kontaktiere ich meinen Ansprechpartner dort, der
kann Dir dann sicherlich einen geeigneten Prüfstand und eine kompetente Werkstatt
nennen.

Gruß
andreas

Alles anzeigen 

Hallo Andreas
Hattest wohl Recht die Achsgeometrie hat nicht gestimmt ist vermessen worden nächste
Woche bekomme ich meine Dicke hoffentlich wieder.

Grüße Sandro
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